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Notulen Ledenvergadering 14 juni 2023 
 

 
Aanwezig: 
Sjoerd Hermans, Voorzitter 
Alexandra Egelmeers, penningmeester 
Willem Evers, secretaris 
John Peeters, bestuurslid 
Marita Geraedts, bestuurslid 
Rianne Vergoossen, bestuurslid 
Peter van Heur, Bestuurslid 
Julie Kirberg 
Huub Leijendekkers 
Alex Kirberg 
 
Afgemeld: 
Els Stappers 
 
1. Opening door de voorzitter 

Vergadering wordt geopend om 20:08 en alle aanwezigen worden welkom geheten. 
 
2. Ingekomen stukken 

Geen ingekomen stukken 
 

3. Notulen ledenvergadering van 15-06-2022 
- Opmerking: Bij de aanwezigen is niet opgenomen dat Sjoerd Hermans (bestuurslid) 

ook aanwezig was. 
- Opmerking: Alex Kirberg vraagt naar de genoemde jeugd activiteit en of hier nog 

gevolg aan gegeven is.  
o Antwoord: Dit zal later besproken worden tijdens de vergadering. 

- Opmerking: Alex Kirberg vraagt ook hoe de €500 van de Rabobank besteed is? 
o Antwoord: Dit bedrag is besteed bij de Kerstattentie voor oudere leden. Aan 

de attentie is een tegoedbon toegevoegd van Versboerderij Schreurs te 
besteden aan groente, fruit of een kopje koffie. 

Met in acht neming van deze opmerking kunnen de notulen worden vastgesteld. 
 

4. Jaarverslag 2022 
Het jaarverslag wordt doorgenomen met de aanwezigen. 
Verder zijn er geen opmerkingen, daarmee wordt het jaarverslag vastgesteld. 
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5. Financieel jaarverslag 2022 
Het financieel jaarverslag wordt doorgenomen met de aanwezigen. 
De kostenpost ‘Recepties’ bevat o.a. ook een bijdrage uit de kas voor de BBQ van het 
bestuur en een bedankje voor Wilmi Geraedts bij haar afscheid. 
 
Verder zijn er geen opmerkingen, daarmee wordt het financieel jaarverslag vastgesteld. 
 

6. Begroting 2023 
De begroting wordt besproken met de aanwezigen. 
Het Jubileumfeest is per abuis niet in begroting opgenomen. De penningmeester geeft 
aan dat hiervoor €3000 in de begroting opgenomen zou moeten worden. 
De begroting zal na de vergadering worden aangepast en de vergadering is hier 
mondeling mee akkoord. 
 
Verder zijn er geen opmerkingen en de begroting wordt daarmee vastgesteld. 

 
7. Verslag Kascontrolecommissie en samenstelling nieuwe commissie 

Conny Schoutrop en Hub Heijnen hebben het financiële verslag van 2022 bekeken en de 
kas gecontroleerd. Zij hebben geen op of aanmerkingen en verzoeken de vergadering om 
decharge te verlenen aan het bestuur. Er zijn verder geen opmerkingen en het bestuur 
wordt gedechargeerd voor 2022.  
 
Hub Heijnen zal in 2024 weer deel uitmaken van de kascontrolecommissie en Alex 
Kirberg meldt zich aan om de commissie compleet te maken. 

 
8. Verkiezing bestuursleden. Volgens rooster zijn dit jaar aftredend: 

a. Mevr. M. Geraedts, stelt zich niet herkiesbaar; 
Hartelijk dank aan Marita voor alle jaren inzet voor de Buurtvereniging. 

b. Dhr. P. van Heur, stelt zich herkiesbaar; 
c. Dhr. W. Evers, stelt zich herkiesbaar; 
d. Benoeming van Mevr. J. Kirberg als bestuurslid; 
e. Benoeming van Dhr. H. Leijendekkers als bestuurslid. 

Er zijn geen opmerkingen over punten b t/m e waarmee alle bestuursleden zijn benoemd. 
 

9. Mededelingen van het bestuur 
- Dit jaar bestaat onze buurtvereniging 75 jaar en dit jubileum vieren we op 28 

oktober 2023 een feestavond. De feestband Khick zal een avondvullend 
programma verzorgen voor jong en oud. Er is dus dit keer niet gekozen voor een 
speciaal thema. De uitnodiging om in te schrijven voor kaarten zal de komende 
week worden verstuurd naar de leden. 

 
- Voor de leeftijdscategorie van ‘oudere jeugd’ hebben we nog geen activiteit op 

ons reguliere jaarprogramma. Er zijn verschillende jongeren en ouders gevraagd 
naar hun ideeën. Met name wordt gedacht aan lasergamen in het bos of bowlen. 
Gezien meerdere activiteiten die al lopen is het lastig om een goed moment in 
het jaarprogramma te kiezen. Deze activiteit krijgt in de komende tijd aandacht. 
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- Op zondag 25-6-23 organiseren we weer een fietstocht voor onze leden. Tot nu 
toe zijn er 10 aanmeldingen. Aan het einde van deze week zal nog een 
communicatie uitgestuurd worden i.c.m. de berichtgeving over het jubileumfeest. 

 
10. Rondvraag 

- Geen vragen 
 
De vergadering sluit om 20:57 en iedereen worden bedankt voor de aanwezigheid. 


